



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры Крыма и Севастополя проводили в последний путь коллегу и товарища Александра Галеева



Сегодня офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, семья и товарищи простились с Александром Галеевым.

Александр Мансурович занимал должность руководителя отдела материально-технического обеспечения следственного управления по городу Севастополю и стоял у истоков формирования нового на полуострове ведомства. Он более 30 лет отдал службе Родине – сначала на различных должностях, в том числе – руководящих, в подразделениях Министерства обороны, затем свой управленческий и организационный опыт применял уже, будучи сотрудником органов СК России.

Александр Мансурович вышел на заслуженный отдых в звании полковника юстиции, однако его неутомимая энергия позволили еще несколько лет быть полезным обществу на работе в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

гражданских организациях.

В памяти офицеров Александр Галеев навсегда останется верным другом, готовым в любую минуту прийти на помощь, высоким профессионалом своего дела, человеком, неравнодушным к переживаниям коллег, проблемам людей. Для своей семьи он был надежной опорой, для детей - бескрайне любящим отцом. Офицеры ведомства выражают свои искренние соболезнования родным Александра Мансуровича.

Светлая память, дорогой наш товарищ!

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1627620>